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Додаток 1: Програма заходу СуперФіналу курсу  
соціального підприємництва на платформі FUNdraiser 

 
Суперфінал Impactpreneurship 3.0.: важливий крок у розвитку соціального підприємництва, 
фандрейзингу та роботі з грантами в Україні 
 
Суперфінал проєкту «Impactpreneurship 3.0.: важливий крок у розвитку соціального підприємництва, 
фандрейзингу та роботі з грантами в Україні» відбудеться 8 липня 2025 року в столиці. Курс із 
соціального підприємництва Impactpreneurship 3.0 на платформі “FUNdraiser”  впроваджує ГО 
«Міжнародна агенція змін» за сприяння Програми розвитку ООН (ПРООН) в Україні в межах 
флагманського партнерства ЄС та ПРООН «EU4Recovery – Розширення можливостей громад в Україні» 
та Уряду Данії. Захід відбудеться за сприяння Київської міської державної адміністрації та 
Всеукраїнського молодіжного руху Let’s do it Ukraine. 
 
Метою заходу є підкреслення важливості соціального підприємництва для сталого розвитку громад на 
територіях Дніпропетровської, Запорізької, Миколаївської, Сумської, Харківської та Херсонської 
областей, а також створення додаткових можливостей для становлення та розвитку вразливих категорій 
підприємців. 
 
Під час цього заходу 15 найкращих команд представлять свої проєкти конкурсній комісії для 
отримання фінансування, демонструючи набуті знання та навички під час проходження курсу 
Impactpreneurship 3.0 на платформі FUNdraiser. Це унікальна можливість побачити, як майбутні 
соціальні підприємці з Донецької, Дніпропетровської, Запорізької, Луганської, Миколаївської, 
Сумської, Харківської та Херсонської областей використовують інструменти вирішення проблем 
громади і сприяють позитивним змінам у них. 
 
Основні завдання суперфіналу: 
 
 

• Демонстрація учасниками здобутих навичок та компетенцій впродовж навчання на програмі, що 
включала 15 модулів з різноманітних тем. Пітчинг власних проєктів та відбір команд до 
наступного - менторського етапу програми. 

• Популяризація соціального підприємництва: підвищення обізнаності про соціальне 
підприємництво як інструмент вирішення соціальних проблем та стимулювання економічного 
зростання. 

• Розвиток навичок у сфері фандрейзингу: навчання учасників новітнім технікам та стратегіям 
залучення фінансування для соціальних проєктів. 

• Формування партнерств і нетворкінг: створення можливостей для встановлення нових ділових 
контактів та розвитку партнерств між учасниками, спікерами, представниками влади, бізнесу та 
неурядових організацій. 

• Створення платформи для обміну ідеями, досвідом та інсайтами між різноманітними учасниками 
— ветеранами, ветеранами з інвалідністю, молодими підприємцями, жінками та молоддю віком 
від 14 до 35 років. Такий інклюзивний підхід забезпечує рівний доступ до можливостей, сприяє 
взаємному навчанню та соціальній згуртованості між різними верствами населення. 
 

Програма заходу:  
 

• Презентація результатів навчання на платформі FUNdraiser курсу соціального підприємництва. 
• Презентація проєктів команд.  
• Гра з фандрейзингу та проєктного менеджменту Funds Hunter™. 
• Оголошення переможців. 
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Слідкуйте за оновленнями на офіційних ресурсах проєкту: 

www.i-agency-change.org  
www.t.me/fundraiser_games  
https://www.instagram.com/fundraisergames/  
https://www.facebook.com/fundraiser.games  

 
 
Контакти для акредитації ЗМІ та додаткової інформації 
info@i-agency-change.org 
 
 
 
 

СуперФінал курсу соціального підприємництва на платформі FUNdraiser 
8 липня 2025 року, м. Київ 

 

9:30 Реєстрація учасників/-ць заходу 

10:00 Оголошення програми заходу 

Спікери та спікерки: Світлана Олєйнікова, голова правління ГО “Міжнародна 

агенція змін”, Михайло Карелін, фахівець із мобілізації громад Програми розвитку 

ООН. Юлія Мархель, лідерка Всеукраїнського молодіжного руху Let’s do it Ukraine. 

10:15 Привітальне слово до учасників від почесного журі та шановних гостей 

10:45 Оголошення членів журі конкурсу 

10:50 Презентація результатів навчання на платформі FUNdraiser курсу соціального 

підприємництва 

Спікерка: Світлана Олєйнікова, Голова правління ГО “Міжнародна агенція змін”. 

11:00 Презентація від 1 до 8 проєктів команд  

13:00 Обід, перерва 

14:00 Презентація від 9 до 15 проєктів команд  

15:15 Кава-брейк, перерва 

15:30 Гра з фандрейзингу та проєктного менеджменту Funds Hunter™  

17:30 Оголошення переможців  
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18:00 Кава-брейк, закінчення заходу 

 
 


